
令和5年度

アンケート期間： 令和5年１1月1日～令和5年11月20日

回答者数： 122名

令和6年1月15日

はつらつセンター関

利用者アンケート

結果報告書



◆ 実施時期： 令和5年１1月1日～令和5年11月20日

◆ 調査方法：アンケート用紙を用いた自記入式

◆ 対象者：はつらつセンター関利用者

◆ 有効回収数： 122枚

（回答者の内訳）

・性別　男性：31名 女性：83名 無回答：8名

・年齢 60代：6名 70代：53名 80代：50名
90歳以上：5名 無回答：8名

※　回答者の属性は、別途詳述。

◆アンケート項目 ◆回答者の属性

総合的なサービスの満足度 年齢

施設・設備の満足度 性別

「はつらつ便り」や掲示物の見やすさ 家族構成

職員の言葉づかいや態度 介護保険認定状況

意見要望の言いやすさ 主な交通手段

職員の対応の速さ センターまでの所要時間

職員対応の公平・平等さ センターの利用期間（年数）

個人情報保護への取組み センターの利用頻度

センターでの活動内容（複数回答） センターの利用目的

センターで主に参加（利用）するもの（複数回答） センター利用のきっかけ

マッサージ機・スカイウェル利用の満足度 来館時の不便さ

マッサージ機・スカイウェル利用の頻度

センター利用後の身体の改善状況

センター利用後の心理状態

センター利用後の人との交流や外出の頻度

センター利用後のいきがいの向上について

開催希望の講座、イベント

自由記載 ※　「質問票」は巻末に添付

＜利用者アンケート調査の概要＞

1 ①

2 ②

3 ➂

4 ④

5 ⑤

6 ⑥

7 ⑦

⑪

8 ⑧

9 ⑨

10 ⑩

15

16

17

18

11

12

13

14



★１　総合的なサービス満足度

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

18 74 25 2 0 3 122

14.8% 60.7% 20.5% 1.6% 0.0% 2.5% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.9 ＜満足度計＞ 75.4%

★２　施設・設備の満足度

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

7 78 27 5 0 5 122
5.7% 63.9% 22.1% 4.1% 0.0% 4.1% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.7 ＜満足計＞ 69.7%

【注記】 ＜満足計＞は「大変満足」＋「満足」の合計の％

＜満足度スコアは＞は「大変満足」を５点～「大変不満」を
１点とした加重平均値。（３点以上が満足度スコア高い）

　問２．センターの施設や設備について満足されていますか。　

　問１．センターのサービス全般についての満足度をお答えください。　

大変

満足

14.8%

満足

60.7%

どちらともいえ

ない

20.5%

不満

1.6%
大変

不満

0.0%

無回答

2.5%

75.4%＜満足度計＞

大変

満足

5.7%

満足

63.9%

どちらともいえ

ない

22.1%

不満

4.1%

大変

不満

0.0%

無回答

4.1%

69.7%＜満足度計＞

－１－



★３　「はつらつ便り」や掲示物の見やすさ

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

11 69 33 2 0 7 122

9.0% 56.6% 27.0% 1.6% 0.0% 5.7% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.8 ＜満足計＞ 65.6%

★４　職員の言葉づかいや態度

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

40 73 6 0 0 3 122
32.8% 59.8% 4.9% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

＜満足度スコア＞ 4.3 ＜満足計＞ 92.6%

　問３．センター発行の広報「はつらつ便り」や掲示物（ポスター等）は見やすく、わかりやすいで
すか。

　問４．職員の言葉づかいや態度は丁寧ですか。　

大変

満足

9.0%

満足

56.6%

どちらともいえ

ない

27.0%

不満

1.6%

大変

不満

0.0%

無回答

5.7%

65.6%＜満足度計＞

大変

満足

32.8%

満足

59.8%

どちらともいえ

ない

4.9%

不満

0.0%

大変

不満

0.0%

無回答

2.5%

＜満足度計＞ 92.6%

－２－



★５　意見要望の言いやすさ

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

24 73 20 3 0 2 122

19.7% 59.8% 16.4% 2.5% 0.0% 1.6% 100.0%

＜満足度スコア＞ 4.0 ＜満足度計＞ 79.5%

★６　職員の対応の速さ

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

20 75 21 2 0 4 122
16.4% 61.5% 17.2% 1.6% 0.0% 3.3% 100.0%

＜満足度スコア＞ 4.0 ＜満足度計＞ 77.9%

　問６．意見や要望を言った場合、職員は速やかに対応してくれますか。　

　問５．職員へ意見や要望が言いやすいですか。　

大変

満足

19.7%

満足

59.8%

どちらともいえ

ない

16.4%

不満

2.5%

大変

不満

0.0%
無回答

1.6%

79.5%＜満足度計＞

大変

満足

16.4%

満足

61.5%

どちらともいえ

ない

17.2%

不満

1.6%
大変

不満

0.0%

無回答

3.3%

77.9%＜満足度計＞

－３－



★７　職員対応の公平・平等さ

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

20 75 21 2 0 4 122

16.4% 61.5% 17.2% 1.6% 0.0% 3.3% 100.0%

＜満足度スコア＞ 4.0 ＜満足度計＞ 77.9%

★８　個人情報保護への取組み

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答 計

23 77 17 0 0 5 122
18.9% 63.1% 13.9% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0%

＜満足度スコア＞ 4.1 ＜満足度計＞ 82.0%

　問８．センターはプライバシーや個人情報を守っていると思いますか。　

　問７．職員は公平・平等に対応してくれますか。　

大変

満足

16.4%

満足

61.5%

どちらともいえ

ない

17.2%

不満

1.6%

大変

不満

0.0%

無回答

3.3%

77.9%＜満足度計＞

大変

満足

18.9%

満足

63.1%

どちらともいえ

ない

13.9%

不満

0.0%

大変

不満

0.0%

無回答

4.1%

82.0%＜満足度計＞

－４－



★９　活動内容（複数回答）

　問9．センターでの活動内容をお答えください。（○をいくつでも）

57 30.3%

53 28.2%

45 23.9%
19 10.1%
14 7.4%

188 100.0%

★１０　参加するもの（複数回答）
　問１０．センターで主に参加（利用）するものをお答えください。（○をいくつでも）

46 8.3%
18 3.2%
17 3.1%
14 2.5%

8 1.4%
17 3.1%
0 0.0%
14 2.5%
3 0.5%
14 2.5%
4 0.7%
8 1.4%
6 1.1%
19 3.4%
8 1.4%
16 2.9%
15 2.7%
5 0.9%
4 0.7%
21 3.8%
6 1.1%
24 4.3%
19 3.4%
17 3.1%
29 5.2%
29 5.2%
21 3.8%
13 2.3%
23 4.2%
11 2.0%
18 3.2%
2 0.4%
20 3.6%
7 1.3%
29 5.2%
13 2.3%
7 1.3%
9 1.6%

554 100%

その他
無回答
計

筋トレ事業
ボッチャ
輪投げ
ｅスポーツ

敬老祭

脳トレプリント

演芸大会

マッサージ機利用
スカイウェル利用
血管年齢測定会

体操系事業
手工芸
水彩塗り絵
折り紙

マージャン
スマホ教室
各種相談
知識・教養講座
ダンス・舞踊
歌・音楽系
芸術系
囲碁・将棋

作品展
はつらつまつり

健康・介護予防講座

卓球
カラオケ

囲碁ボール

落語会

演奏会

健康・運動系
ボランティア活動
書道
ボタニカルアート
映画会

新聞・読書

計

サークル活動への参加（団体利用）

浴室やマッサージ機など施設の利用（個人利用）　

講座や行事など事業の参加（個人利用）

その他
無回答

サークル活動への参加（団体利用）

浴室やマッサージ機など施設の利
用

（個人利用）講座や行事など事業の参加
（個人利用）

その他

無回答

46

18

17

14

8

17

0

14

3

14

4

8

6

19

8

16

15

5

4

21

6

24

19

17

29

29

21

13

23

11

18

2

20

7

29

13

7

9

57

53

45

19

14

－５－



9.センターでの活動内容
No. 内容
4 新聞読み
11 将棋
13 将棋
19 囲碁・将棋
50 カラオケ
87 マッサージ機を増やしてください
92 体操など
99 筋トレ
107 卓球
110 マッサージ機いったん終わったら降りずに次から次へと乗り換える人が２人いる
122 行事のサポーター

－６－



10.センターで主に参加（利用）するもの
No. 内容
23 英会話
28 絵手紙
36 パソコン
40 ６０歳からの英語
43 朗読
66 フラワー

－７－



★１１　マッサージ機・スカイウェル利用の満足度 （対象：利用者のみ）

　問１１．マッサージ機やスカイウェルの利用についての満足度をお答えください。

大変
満足

満足
どちらともい
えない 不満

大変
不満

無回答
計（利用
者のみ）

7 34 17 3 0 61 122

5.7% 27.9% 13.9% 2.5% 0.0% 50.0% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.7 ＜満足度計＞ 33.6%

★１２　マッサージ機・スカイウェル利用の利用頻度について （対象：利用者のみ）
　問１２．マッサージ機やスカイウェルの利用頻度をお答えください。

殆ど毎日 週3～4日 週1～2回 月1～2回 年数回 無回答
計（利用
者のみ）

5 0 23 0 9 61 98
5.1% 0.0% 23.5% 0.0% 9.2% 62.2% 100.0%

大変

満足

5.7% 満足

27.9%

どちらともいえ

ない

13.9%
不満

2.5%

大変

不満

0.0%

無回答

50.0%

33.6%＜満足度計＞

殆ど毎日

5.1%
週3～4日

0.0%

週1～2回

23.5%

月1～2回

0.0%
年数回

9.2%

無回答

62.2%

－８－



★１３　センター利用後の身体状況の改善

　問１３．センター利用後、身体状況が改善されましたか。

改善
された

やや改善
された

どちらともい
えない

あまり改善
されない

改善され
ない

無回答 計

13 34 45 1 0 29 122

10.7% 27.9% 36.9% 0.8% 0.0% 23.8% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.6 ＜満足度計＞ 38.5%

★１４　センター利用後の心理状態
　問１４．センター利用後、心理状態（ストレスや不安など）は軽減しましたか。

軽減
された

やや軽減
された

どちらともい
えない

あまり軽減
されない

軽減され
ない

無回答 計

22 45 27 2 0 26 122
18.0% 36.9% 22.1% 1.6% 0.0% 21.3% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.9 ＜満足度計＞ 54.9%

100.0%

満足計

100.0%

改善

された

10.7%
やや改善

された

27.9%

どちらともいえ

ない

36.9%

あまり改善されない

0.8%

改善されない

0.0%
無回答

23.8%

38.5%＜満足度計＞

軽減

された

18.0%

やや軽減

された

36.9%
どちらともいえ

ない

22.1%

あまり軽減され

ない

1.6%

軽減されない

0.0%

無回答

21.3%

54.9%＜満足度計＞

－９－



★１５　センター利用後の自身の行動

　問１５．センター利用後、他人との交流や外出頻度は活発になりましたか。
なった
活発に
なった

やや活発
になった

どちらともい
えない

あまり活発
にならない

活発に
ならない

無回答 計

16 43 28 8 2 25 122

13.1% 35.2% 23.0% 6.6% 1.6% 20.5% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.6 ＜満足度計＞ 48.4%

★１６　センター利用後の自身のいきがい度
　問１６．センター利用後、いきがい（日々の充実感ややる気など）が向上しましたか。

向上した
やや向上
した

どちらともい
えない

あまり向上
しない

向上
しない

無回答 計

19 56 18 6 1 22 122
15.6% 45.9% 14.8% 4.9% 0.8% 18.0% 100.0%

＜満足度スコア＞ 3.9 ＜満足度計＞ 61.5%

活発に

なった

13.1%

やや活発

になった

35.2%どちらともいえな

い

23.0%

あまり活発にな

らない

6.6%

活発に

ならない…

無回答

20.5%

48.4%＜満足度計＞

向上した

15.6%

やや向上

した

45.9%
どちらともいえ

ない

14.8%

あまり向上

しない

4.9%

向上

しない

0.8%

無回答

18.0%

61.5%＜満足度計＞

－１０－



17.開催してほしい講座・イベント
No. 内容
3 年末年始の餅つき
4 ゆるいダンス
6 歌・音楽会
7 歌　火曜日にあるといいですね
8 映画・落語・お花
17 講座曜日　水曜日午後はやめてほしい。今回は一度しか取れなかった
18 コンサート・音楽会
23 英会話（土日希望）
30 生花・洋裁・ウォーキング・低山登山
38 健康・認知症予防に関する講座をもっと積極的に実施してほしい
40 今は思いつかない
45 色々な発表会
46 初心者マージャン教室　図書の充実と貸出にしてほしい
48 絵手紙・三味線・習字
49 色鉛筆のお絵描きなど

50
区民センターにはおもにカラオケを楽しんでいます。１５人位になると1時間
以上待ちます。ここにしか来れない人もいると思いますので、他の歌の会に
入ってる人は遠慮してほしいです。

52
はつらつ、健康いきいき、元気アップ、VIDEO体操等々体操で抽選に一
度も当たらななかったり、一つしか当たらない等、不満の声が多発中。良い方法を
計画してください。公平さに欠いています。

55 カラオケのイベント
58 年に１～２回、全サークル合同の麻雀大会を考えてみてください。
66 骨密度検査をやって欲しい
84 編み物
88 ヨガ
94 もう少し多く参加できるように
96 ヨガ教室
100 今現在は満足しています。

106
楽しくなるようなイベント、人数をもっと増やして欲しい（いきいき体操、手工
芸など）

111 生花・ファッション講座・季節ごとのスカーフ、マフラーの結び方等
112 なるべく文科系のものを多くしてほしいです
113 プロの方の「なつかしい曲」のコンサート
114 水彩画教室（教えてくれる教室）

－１１－



18.要望・お気づきのこと
No. 内容

3
窓口にも伝えましたけど、時々６０歳以下と思われる人や、登録もしてない、
カードもない人が無断に座っていると思われる人がいるように思われます。
時々マッサージスカイウェル場を見回った方がいいと思います。
4 入浴時間をあと５分増やしてくださるとウレーッ！
6 職員さんは感じが良く話しかけやすい。

7
マッサージの所であんまり長い事おしゃべりしている方がおります。やめてほ
しいです。
8 センター利用を一日でも多く利用できるように心がけています。

17
何年も水曜日できたので、仲間とも水曜日と決めているので、今回は一回し
か取れなかったのでつい書いてしまいました。

19
インフルエンザの流行も含め、センター利用前に体温の申請はしたほうが良
いのではないか

23 第７回目の接種完了しました
40 受付対応も丁寧で気持ちが良いです。
48 運動係の講座で畳の上少し狭い感あり　板張りが良い

52
芸能祭は関町の人々にとって楽しみの一つでした。四季にあわせてカラオ
ケ・芝居・演劇・楽奏、踊り等々分野ごとの発表会等々企画していただけると
幸いです。

54

個人が利用しているカラオケに団体サークルの人が入ってくるのを減らして
欲しい。個人で団体に加入していない人にとって、開放の日にしか歌うこ機
会がないので、歌う回数が減るので、個人で（サークル活動に入ってない人）
を優先させてほしい。

55
個人カラオケは個人のフリーの人。サークル参加者はできるだけサークル
で。１０人以上だとストレス。

57
皆さん、講座に当選しにくいと声をあげています。数を増やすなどの方法しか
ないのでしょうか？

58
皆さん、利用方法は充分改善していると思います。
掲示物の訂正などをお願いすると、即対応される。

－１２－



66
入浴が始まって大変助かる。が、時計を気にして手早く行動しないといけに
ので、身体はきれいになるが、落ち着かず心が休まらない。

70 お風呂の利用時間を長くして欲しいです。
89 友達も多くしたい84歳です

90
会の人達のカラオケが多すぎるんじゃないですか。火曜日のカラオケをもう
少し多くして欲しいです。お願いいたします。

96 抽選なのでなかなか希望どおりにいかないのが残念です
97 大声で話すので、時々うるさいと思うことがあります。
99 筋トレのましんを１台でも増やしてほしい。
107 卓球の日を多くする

110

新型コロナ一度も注射しないのがきている。座敷の方、たまに行くと
きもあるが、毎日のように利用している女性ににらまれる、また皮肉
を言われる、戸も半分閉められる。意地が悪い。以前のように戸を
パーッと開けておいてほしい。

113 体操や他の行事の参加人数を少し増やしてほしい
116 耳が悪く補聴器を使って

119

最近、お風呂をわかしてくれて（１日おきに）入る相ですが、今時お風呂のな
い御家庭はないと思います。私の知人は立派なマンションに住んでおられ
て、センターのお風呂には入りに行かれてます。聞いただけで１日おきのセ
ンターのお風呂には入りにいかれます。もっと困っている人のために入れて
下さい。近いから行かないと損だと言っています。区民の税金は区民のため
に使って下さい。ぜひ！！お風呂についてアンケート等とられた事あります
でしょうか？
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★回答者の属性について
①　年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳
以上

無回答 計

1 5 21 32 31 19 5 8 122
0.8% 4.1% 17.2% 26.2% 25.4% 15.6% 4.1% 6.6% 100.0%

②　性別

男性 女性 無回答 計
31 83 8 122

25.4% 68.0% 6.6% 100.0%

➂　家族構成

ひとり暮
らし

配偶者と
同居

配偶者・子
供と同居

子供と
同居

その他 無回答 計

41 39 0 22 4 9 115
35.7% 33.9% 0.0% 19.1% 3.5% 7.8% 100.0%

④　介護保険認定状況

申請してない 総合事業対象 要支援 要介護 無回答 計

90 2 12 5 13 122
73.8% 1.6% 9.8% 4.1% 10.7% 100.0%

60～64歳

0.8%

65～69歳

4.1%
70～74歳

17.2%

75～79歳

26.2%

80～84歳

25.4%

85～89歳

15.6%

90歳

以上

4.1%

無回答

6.6%

ひとり暮らし

35.7%

配偶者と同居

33.9%
配偶者・子供と同居…

子供と

同居…

その他

3.5%

無回答

7.8%

男性

25…

女性

68.0%

無回答

6.6%

申請してない

73.8%

総合事業対象

1.6%

要支援

9.8%

要介護

4.1%

無回答

10.7%
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⑤　主な交通手段（複数回答）

徒歩 自転車
電車・地
下鉄

バス その他 無回答 計

59 43 2 23 0 9 136
43.4% 31.6% 1.5% 16.9% 0.0% 6.6% 100.0%

⑥　センターまでの所要時間

10分未満
10分～
30分

30分以上 無回答 計

51 54 8 9 122
41.8% 44.3% 6.6% 7.4% 100.0%

徒歩

43.4%

自転車

31.6%

電車・地下鉄

1.5%

バス

16.9%

その他

0.0%

無回答

6.6%

10分未満

41.8%

10分～

30分

44.3%

30分以上

6.6%

無回答

7.4%
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⑦　センターの利用期間（年数）

半年未満
半年～１
年未満

１～２年
未満

２～３年
未満

３年以上 無回答 計

17 10 11 9 63 12 122
13.9% 8.2% 9.0% 7.4% 51.6% 9.8% 100.0%

⑧　センターの利用頻度

殆ど毎日 週3～4日 週1～2回 月数回 年数回 無回答 計

5 33 35 22 4 10 109
4.6% 30.3% 32.1% 20.2% 3.7% 9.2% 100.0%

半年未満

13.9% 半年～１年未満

8.2%

１～２年未満

9.0%

２～３年未満

7.4%３年以上

51.6%

無回答

9.8%

殆ど毎日

4.6%

週3～4日

30.3%

週1～2回

32.1%

月数回

20.2%

年数回

3.7%

無回答

9.2%
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⑨　センターの利用目的（複数回答）

⑩　センター利用のきっかけ（複数回答）

⑪　センターへ来館時の不便さ

ストレスの発散や不安の解消 35 17.6%

体力の増強や身体の痛みの軽減 42 21.1%

やる気の向上や充実した生活 40 20.1%

他人との交流や外出の増加 55 27.6%

その他 13 6.5%

計 199 100.0%

無回答 14 7.0%

区報 42 27.8%

友人や知人のすすめ 36 23.8%

家族のすすめ 6 4.0%

自治体（区・保険相談所・支援事業
所など）

5 3.3%

当センター便り 37 24.5%

インターネット 1 0.7%

その他 12 7.9%

計 151 100.0%

無回答 12 7.9%

6 4.9%

106 86.9%

ある

ない

10 8.2%

122 100.0%

無回答

計

42

35

55

40

13

14

42

36

6

5

37

1

12

12

6

106

10

－１７－



大変
満足

満足
どちらともいえ

ない
不満

大変
不満

無回答

問1. 18 74 25 2 0 3

問2. 7 78 27 5 0 5

問3. 11 69 33 2 0 7

問4. 40 73 6 0 0 3

問5. 24 73 20 3 0 2

問6. 20 75 21 2 0 4

問7. 23 77 17 0 0 5

問8. 20 64 32 1 0 5

サークル
活動

施設の利用
講座・事業の

参加
その他 無回答

57 53 45 19 14

体操系事業 手工芸 水彩塗り絵 折り紙 マージャン スマホ教室 各種相談

46 18 17 14 8 17 0

知識・教養
講座

ダンス・舞
踊

歌・音楽系 芸術系 囲碁・将棋 卓球 カラオケ

14 3 14 4 8 6 19

筋トレ事業 ボッチャ 輪投げ ｅスポーツ 囲碁ボール 敬老祭 作品展

8 16 15 5 4 21 6

はつらつま
つり

演芸大会 落語会
マッサージ
機利用

スカイウェ
ル利用

血管年齢測
定会

演奏会

24 19 17 29 29 21 13

脳トレプリン
ト

新聞・読書
健康・運動

系
ボランティア
活動

書道
ボタニカル
アート

映画会

23 11 18 2 20 7 29

健康・介護予
防講座

その他 無回答

16 7 9

職員の言葉づかいや態度は丁
寧ですか

集　計　表

質　問　項　目

センターのサービス全般につい
ての満足度

センターの施設や設備について
満足されていますか

センター発行の広報「はつらつ
便り」や掲示物（ポスター等）は
見やすく、わかりやすいですか

センターで主に
参加するもの

問１０

職員へ意見や要望が言いやす
いですか

意見や要望を言った場合、職員
は速やかに対応してくれますか

職員は公平・平等に対応してく
れますか

センターはプライバシーや個人
情報を守っていると思いますか

問9.
センターでの活動内容
（複数回答）
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大変
満足

満足
どちらともいえな

い
不満

大変
不満

無回答

7 34 17 3 0 61

ほぼ毎日 3～4回　/週 1～2回　/週 1～2回　/月 年数回 無回答

5 16 23 0 9 61

改善された
やや

改善された
どちらともいえな

い
あまり

改善されない
改善されない 無回答

13 34 45 1 0 29

軽減された
やや

軽減された
どちらともいえな

い
あまり

軽減されない
軽減されない 無回答

22 45 27 2 0 26

活発になった
やや

活発になった
どちらともいえな

い
あまり

活発にならない
活発にならない 無回答

16 43 28 8 2 25

向上した
やや

向上した
どちらともいえな

い
あまり

向上しない
向上しない 無回答

19 56 18 6 1 22

≪「あなたご自身」について≫
60歳～65歳
未満

65歳～70歳
未満

70歳～75歳
未満

75歳～80歳
未満

80歳～85歳
未満

85歳～90歳
未満

1 5 21 32 31 19

９０歳以上 無回答

5 8

男 女 無回答

31 83 8

ひとり暮らし 配偶者と同居
配偶者と子ども

と同居
子供と同居 その他 無回答

41 39 0 22 4 9

申請していない
総合事業
対象者

要支援
１～２

要介護
１～５

無回答

90 2 12 5 13

徒歩 自転車
電車・
地下鉄

バス その他 無回答

59 43 2 23 0 9

問11.
マッサージ機やスカイウェルの
満足度をお答えください

問12.
マッサージ機やスカイウェルの
利用頻度をお答えください

問13.
利用後、身体状況が改善されま
したか

問14.
利用後、心理状態は軽減しまし
たか

問15.
利用後、他人との交流や外出
頻度は活発になりましたか

② ご利用者性別

ご利用者年齢

問16.
利用後、いきがいが向上しまし
たか

①

③ ご利用者の家族構成

④ 介護保険認定状況

⑤ センターまでの交通手段
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１０分未満
１０～
３０分

３０分以上 無回答

51 54 8 9

半年未満
半年～1年未

満
１年～2年未満 2年～3年未満 3年～４年 無回答

17 10 11 9 63 12

ほとんど　毎日 週3～4回 週1～2回 月に数回 年に数回程度 無回答

5 33 35 22 4 10

体力増強身体
の痛み軽減

ストレス発散や
不安解消

他人との交流
や外出の増加

やる気向上
充実した生活

その他 無回答

42 35 55 40 13 14

区報
友人・知人の
すすめ

家族のすすめ 自治体
はつらつ
便り

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ

42 36 6 5 37 1

その他 無回答

12 12

ある ない 無回答

6 106 10

⑥ センターまでの所要時間

⑦ センターの利用期間

⑧ センターの利用頻度

⑨
センターの利用目的をお答
えください（複数回答）

⑩
センター利用のきっかけをお
答えください

⑪
センターへお越しになる際、
ご不便などを感じたことがあ
りますか
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